

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ НЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 181 (11828) Вторник, 13 сентября 1977 года

Цена 2 коп.

ВТОРЫЕ В ОБЛАСТИ

Коллектив Ленинск-Кузнецкого горнозавода по итогам социалистического соревнования в августе завоевал второе место среди родственных предприятий области.

В прошлом месяце реализовано продукции на 1169 тысяч рублей, что превышает план на 49 тысяч рублей. В торговую сеть отправлено дополнительно 8 тонн сливочного масла, 76 тонн фасованной продукции (молоко, кефир, простокваша, творог, сырки).

Большая заслуга в этом передовых бригад, руководимых Л. Н. Володюковой и Н. А. Жмулевой. Первая трудится на цельномолочном участке. В августе передовой коллектив расфасовал 328 тонн молока при плане 280 тонн. Бригада Н. А. Жмулевой сметанно-творожного участка расфасовала 36 тонн творога и сырков, что больше месячного задания на 3 тонны.

Передовой коллектив молочного завода продолжает и в сентябре трудиться по-ударному.



ОКТЯБРЬ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

• В пошибном районе

ОПЕРЕЖЕНИЕ — МЕСЯЦ

Высоких результатов по плану около 12 тысяч добиваются инициаторы областного соревнования за наивысшую производительность труда горняки очистной бригады Г. М. Шумкина шахты управления «Кольчугинское». Сейчас они опережают график на месяц. Только в августе они добыли сверх установленного.

М. ИВАНОВ.



Будет профилакторий

Заботой о трудащихся проникнута деятельность завода профсоюза «Кузбассэлемент». Многие рабочие ежегодно отдыхают в домах отдыха, поправляют свое здоровье в санаториях и на курортах. В скором времени вступит в строй заводской профилакторий, где трудящиеся смогут после рабочей смены отдохнуть, поправить свое здоровье.

В профилактории будет установлено современное медицинское оборудование, которое позволит качественно, с высоким эффектом проводить лечебные процедуры. Здесь же будут свои столовая и комнаты отдыха.

Сейчас в здании профилактория ведутся отделочные работы. Хорошо трудится здесь бригада Полясаевского строительного управления, которой руководит В. И. Усанова. Рабочие уже уложили кафельную плитку на фронтальной части здания, отделяют комнаты внутри помещения. Работа у них спорится. Отделочники понимают всю важность и ответственность своего дела и поэтому стараются работать с высоким качеством, намного опережая график.

На снимках: бригада отделочников В. И. Усановой; идет отделка наружной части профилактория. Фото М. Никонова.



ВЕСТИ ИЗ ШТАБА

Трудящимся города Кирова, бригада Н. Медведева (проморс), бригада Л. Печерской (горздрав).

К сожалению, далеко не все коллективы предприятий и учреждений отнеслись к этой ответственной задаче со всей серьезностью. Завод «Красный Октябрь», швейное объединение «Одежда», шахта им. Ярославского не направили на уборку людей в полном составе. А камвольно-суконный комбинат не послал на плантации ни одного работника.

Особенно хорошо потрудился коллектив фабрики индюшиных, который убрал картофель на 7 гектарах из 10 закрепленных за ним.

Бригады грузчиков заводов «Кузбассэлемент» и электролампового, шахты «Полясаевская», ВГСЧ прибыли на поля с большим опозданием и раньше времени бросили работу. Так же поступили Н. Вострикова (шахта им. трактористы шахтоуправ-

ления «Кольчугинское», орса «Ленинскоголь» (промтовары), РСУ УЖХ, спецавтохозяйства горнокомбината.

До сих пор на уборку не направили колесные тракторы швейное объединение «Одежда», завод «Красный Октябрь», управление механизации и ЖКО треста «Ленинскпромстрой», Полясаевский завод КПДС и КСК. В результате чего сорвана работа нескольких картофелеуборочных комбайнов.

На уборке овощей и картофеля сейчас очень дорог каждый час. Поэтому даже малейшее промедление в их заготовке недопустимо. Всем, кому поручена эта задача, необходимо приложить максимум усилий, чтобы как можно быстрее и без потерь убрать урожай.

◆ Лучше других в районе ведут жатву механизаторы колхоза «Заря». На полях действуют четыре уборочно-транспортных комплекса. Более четырех тысяч центнеров зерна намолотили здесь герой прошлогодней страды И. И. Волков и комбайнер А. А. Ефремов. По три с половиной тысячи центнеров на счету механизаторов В. В. Казакова и Н. В. Сухова.

◆ В колхозе им. Коминтерна только что проведен день наивысшей выработки на жатве — 77. За световой день зерновые убраны со 160 гектаров, намолочено более трех тысяч центнеров зерна.

◆ На обмолоте было занято восемь комбайнов. Героем дня стал опытный механизатор Г. А. Бухнин, намолотивший шестьсот центнеров хлеба. (А всего с начала уборки у него на счету около пяти тысяч центнеров.) Больше других — 57 тонн — вывез зерна шофер А. П. Собянина.

◆ В нынешнем году животноводы колхоза им. Ленина добились высоких результатов в продаже государству молока и мяса. За восемь месяцев из колхоза отправлено 2070 тонн молока и 614 тонн мяса.

«Выполним годовой план продажи молока и мяса к юбилею страны», — вот девиз, под которым трудятся сейчас животноводы.

◆ В Новинском доме культуры прошел вечер отдыха механизаторов и животноводов Ленинского откормсовхоза. Секретарь парткома совхоза Н. А. Акинин познакомил собравшихся с ходом заготовок кормов и юбилейной жатвы.

Затем началась концертная программа. Участник самодеятельности В. М. Поликарпов исполнил «Танец с саблями» из балета «Гаяне» А. Хачатуряна. Аплодисментами наградили зрители дуэт Ивановых за исполнение лирических песен.

● Всекузбасский фонд экономии

НА КАЖДОМ РАБОЧЕМ МЕСТЕ...

Недавно рабочие Забайкалья обратились к трудящимся страны с призывом «Беречь металл!» Это обращение подхватили и рабочие нашей фабрики. Правда, мы не используем металл, поэтому понимаем призыв не сколько шире: экономию расходовать сырье и материалы.

На нынешний год коллектив мебельной фабрики взял обязательство экономить сырье, материалы, электроэнергию и за счет этого получить сверхплановой прибыли на восемь тысяч рублей. С первого дня юбилейного года рабочие предприятия активно включились в борьбу за экономию. Тем более, что такой опыт у нас есть. К примеру, за прошлый год мы получили прибыли за счет экономии 12 тысяч рублей.

В каждой бригаде были заведены лицевые счета экономии, куда ежемесячно заносятся итоги бережного отношения к расходованию сырья и материалов. Наглядны

пример тому — коллектив обойного участка, которым руководит мастер З. Н. Ляпинова. Здесь имеются и в отделочно-сборочном цехе. Здесь же борьба за экономию идет на каждом рабочем месте: отделочники на лаконизирующих машинах бережно расходуют полизифирный и нитроцеллюлозный лак, шлифовщицы — шлифовальную шкурку, полировщицы — полировочную пасту. Это приносит ощутимые плоды: с начала года сэкономлено материалов на пять тысяч рублей.

Вот только один факт. Раскраивается мешковина на сиденья и спинки диванов-кроватей. По карте раскраска получается обрезь размером 10—15 сантиметров, которую можем сдать как обтирочный материал. Однаково работницы предложили сливать эту обрезь на подстилочный слой, что дало большую экономию и не повлияло на качество изделий. Вот несколько цифр. За восемь месяцев колектив обойного участка в свой лицевой счет экономии записал 200 метров гобелена, 420 метров мешковин-

ны, 1500 метров миткаля и 1316 метров резинового борта.

Такие же лицевые счета имеются и в отделочно-сборочном цехе. Здесь борьба за экономию идет на каждом рабочем месте: отделочники на лаконизирующих машинах бережно расходуют полизифирный и нитроцеллюлозный лак, шлифовщицы — шлифовальную шкурку, полировщицы — полировочную пасту. Это приносит ощутимые плоды: с начала года сэкономлено материалов на пять тысяч рублей.

Из чего же складывается такая экономия? Полировочная паста после полировки деталей не уходит в отходы, а собирается и используется во второй раз. Благодаря этому расход пасты сократился в полтора раза. Для ежедневной промывки лаконизирующей машины требуется 30 килограммов ацетона. В начале мы так и расходовали. Но вскоре отделочники предложили после повторной промывки ацетон не вы-

ливать, а использовать его для первичной промывки. В результате сэкономлено 600 калорий ацетона.

Из технической информации мы позаимствовали новый метод применения полизифирного лака с введением в него аэросиала, который дал экономию лака 200 килограммов и одновременно сократил операцию грунтовки щитов.

И таких примеров можно привести немало.

В общем итоге коллектив фабрики за счет хозяйственного подхода к делу сберег сырья и материалов на десять тысяч рублей. Казалось бы, годовое обязательство выполнено, но рабочие не намерены останавливаться на достигнутом.

В ответ на недавно опубликованное постановление обкома КПСС по развертыванию социалистического соревнования за экономию топливно-энергетических ресурсов на нашем предприятии разработаны мероприятия, в которых наме-

чены организационные и практические вопросы. Создан пост по контролю за расходованием электроэнергии и топлива. К этой работе привлечены группа народного контроля и «Комсомольский проектор».

В мероприятиях намечено поставить в каждом цехе электросчетчики для более точного контроля за расходованием энергии. Проведена проверка электродвигателей, чтобы они соответствовали паспорту станка. Налажен учет и контроль за расходованием горюче-смазочных материалов.

Для уменьшения расхода топлива на отопление цехов проведен ремонт котельной, промывки котлов, отремонтирована отопительная система.

Работа по экономии сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов на фабрике продолжается. И каждый член нашего коллектива стремится внести в это дело свой посильный вклад.

Т. БЕРЕЗОВСКАЯ,
начальник производственной мебельной фабрики.



Такой будет Тында

Из Тынды в адрес калининградских художников пришло известие о том, что местный горисполком одобрил и проект планировки и художественного оформления центра «столицы» БАМа. Более месяца провела художников из Калининграда на стройке. Они разработали эскизные проекты, создали макет центральной части будущего города, разработали фасад и интерьеры ряда строящихся в Тынде общественных зданий. Здесь появятся два монумента: «Строителям БАМа» и «Дружба народов».

Резак-скоростник

Новые фрезерно-отрезные полуавтоматы за одну-две секунды способны разрезать цветной прокат толщиной до ста миллиметров.

Серийное производство начато впервые в стране на станкостроительном заводе имени С. М. Кирова (Минск). Каждый из агрегатов оснащен двумя инструментами, позволяющими разрезать заготовку сразу с двух сторон.

Бензин не нужен

Внешне эта «Волга» не отличается от подобных легковых автомобилей. Но на ВДНХ СССР к машине с шахматными квадратами — знаками ее принадлежности к семейству такси — проявлен повышенный интерес. Дело в том, что автомобиль ГАЗ-24-07 не нужен бензин. В качестве топлива здесь используется бутано-пропановая смесь. Это значительно снижает токсичность отработанных газов, расход топлива, а ресурс работы двигателя возрастет. Машина обладает повышенной динамикой разгона, улучшенной маневренностью.

Соревнуются мастера автосервиса

Участники соревнования мастеров автосервиса в Горьком продемонстрировали высокую скорость и качество ремонтных работ.

Техническим обслуживанием и ремонтом, популярным в стране машин «Жигули», занимаются десятки специализированных автоцентров. Расширяется сеть стационарных и передвижных мастерских. От квалификации их персонала во многом зависит надежность машин, безопасность движения. Передавая опыт лучших ремонтников помогают соревнования по профессиям, ставшие в спецавтоцентрах традиционными.

Корр. ТАСС

● Проверяем выполнение обязательств

УСПЕХ ИНИЦИАТОРОВ

Коллектив шахты имени 7 Ноября, выступая с инициативой — выполнить план двух лет к 60-летию Великого Октября, брал обязательство: добывать уголь сверх установленного плана 150 тысяч тонн, пройти сверх плана 2500' погонных метров горных выработок, довести производительность труда до 133,5 тонны на рабочего в месяц. С момента взятия обязательства прошло восемь месяцев. О том, как коллектив реализует намеченное, рассказывает заместитель директора шахты по производству Виктор Васильевич ШКУРАТОВ.

— Итоги восеми месяцев нас радуют. Обязательства, взятые на год уже перевыполнены. Сверхплановая добыча, например, составляет 194 тысячи тонн угля, производительность труда — 140,6 тонны на рабочего в месяц. Отлично справлялись со своими обязательствами и проходчики. Ими пройдено сверх государственного плана более 2600 метров горных выработок. По сути у нас сейчас все технико-экономические показатели значительно выше намеченных.

— Виктор Васильевич, за счет чего предприятие досрочно выполнило намеченное, какие внутренние резервы использовал коллектив?

— Фундамент успешной работы коллектива был заложен в прошлом году. Во-первых, шахта была полностью автоматизирована: имеется в виду транспортировка угля из забоев на поверхность. Во-вторых, в прошлом году мы обновили почти на половину очистную технику. Сейчас вместо трех устаревших ОМКТ работают комплексы ОКП, один из них третьего типоразмера. Естественно, что с переоснащением увеличилась и нагрузка на забой. Сейчас она у нас доведена до 1241 тонны угля в сутки на каждый забой. Это почти на 100 тонн выше, чем

мы добываем угля. Ведь своевременная подготовка очистного фронта — это залог успешной работы всего коллектива. А о том, что наши проходчики научились своевременно готовить очистной фронт, говорит такой факт: в текущем году все очистные бригады перешли в новые лавы без разрывов.

— И последний, традиционный вопрос. Какова перспектива предприятия, что коллектив предпринимает сегодня для выполнения плана будущего года?

— Вопрос сложный. Однако постараюсь на него ответить коротко. Будущий год для нас ожидается трудным, так как план будет гораздо выше нынешнего, а условия работы хуже. Ведь в строй вступит очень трудный пласт Байкальский, где по нижней «плачке» (отработку которой мы в этом году прекратили) твердый песчаный прослой и колчеданы. Естественно, сухотчная нагрузка здесь будет небольшой. Поэтому мы сейчас готовим одну лаву по этому пласту под комплекс-гигант КМ-120. И если он будет работать с сухотной нагрузкой не менее двух тысяч тонн, то наши технико-экономические показатели будут выше, чем в 1977 году. Сейчас все инженерно-технические работники заняты составлением организационно-технических мероприятий. А для успешной работы комплекса КМ-120 мы сейчас проходим бункер емкостью в 300 тонн. Он позволит уменьшить нагрузку на транспортную цепочку, даст возможность сократить численность рабочих внутришахтного транспорта. В общем, подготовительные работы для будущего года уже идут полным ходом.

Большие изменения у нас произошли на подготовительных участках. Все подготовительные забои сейчас полностью механизированы. Для доставки материалов и оборудования в забой применяются тележки на пневмоходу, для анкеровки — специальные приспособления. Кроме того, у нас в 1977 году созданы две объемные бригады, которые позволили не отвлекать проходчиков от основных работ. Все это, в конечном счете, и позволило шахте успешно наращивать тем-



Всегда качественно и в срок ремонтирует обувь мастер-обувщик фабрики ремонта и пошивов обуви Валентина Ивановна Иванченко.

Производственный план комсомолка постоянно выполняет на 120 процентов. В ее адрес не бывает жалоб и нареканий. Не в стороне Валентина и от общественной жизни коллектива, она председатель цехового комитета профсоюза.

На снимке: В. И. Иванченко.

Фото В. Кириллова.

ПУТЕВКА В ЖИЗНЬ

880 выпускников школ получили путевки на предприятия города. Ежегодно комиссией по труду устройству молодежи при горисполкоме на заводы, шахты, комбинаты направляется до 1000 ребят. В прошлом году, например, было трудоустроено 963 человека.

Самым активным «заказчиком» на выпускников по праву считается камвольно-суконный ком-

бинат. За два летних месяца КСК принял 225 юношей и девушек. А за последние три года комиссия получила с комбината 1070 подтверждений о работе направленных ребят. Это больше выпускников всех школ города, вместе взятых.

Е. БОЙКО,
зам. начальника штаба по труду и устройству выпускников.

РУДИТСЯ в ремонтно-механическом цехе прядильного производства аккуратный, скромный рабочий токарь Геннадий Жарков.

Около трех лет работает он в цехе, но и этого времени хватило, чтобы заслужить уважение в коллективе.

Для комсомольца Г. Жаркова стало правило ежемесячно выполнять норму не ниже 180 процентов.

В юбилейном году Геннадий взял обязательство выполнить годовой план к 7 Ноября. Как показали прошедшие восемь месяцев, дела у токаря идут отлично.

На снимке: токарь Геннадий Жарков.

Фото А. Шефера.



РОДНОМУ ГОРОДУ — НАШУ ЗАБОТУ В ОСНОВЕ ДЕЛА — ТВОРЧЕСТВО

КОМАНДИРОВКА ЗА ОПЫТОМ

Перенять опыт в вопросах благоустройства и санитарной культуры предприятия у коллег из г. Абакана откомандировали пять человек во главе с председателем завода мясокомбината Е. К. Кузнецовой. Было это в апреле нынешнего года.

Хозяева показали сначала фильм с видами цехов, территории их предприятия. Гости из Ленинска-Кузнецкого внимательно вглядывались в кадры, изумлялись — неужели все это можно создать на самом деле, на таком же, как у них, комбинате. Потом, когда воочию убедились в достоверности фильма, загорелись завистью: и у нас будет то же.

Командировка удалась. Вернувшись домой, на свой мясокомбинат, Екатерина Константиновна и ее товарищи с восхищением рассказывали об увиденном директору, рабочим в цехах. Да, собственно, агитировать Анатолия Борисовича Ширяеву, директора мясокомбината, на то, чтобы на предприятии благоустройство, культура производства были на высоте, не стоило. Он сам давно и серьезно «болел» этими заботами. Командировку понадобилась для того, чтобы и его помощники — администраторы заразились, увлеклись, как он сам, поставленной сегодня задачей: отличный производственный быт — это высокая трудовая отдача.

БЕЗ ОТРЫВА ОТ ПРОИЗВОДСТВА

Тогда же, в апреле, вернувшись из г. Абакана группу заслушали на открытом партийном собрании, на повестке которого стоял вопрос о выполнении работ по благо-

устройству. Месяцем позже к этой же повестке вернулся заявок. Абаканский опыт нашел отражение уже в своих мероприятиях. А ежедневные производственные планерки стали теперь неизменно заканчиваться одной и той же темой разговора — о благоустройстве. Отчитывается кто-либо из руководителей цехов о выполнении намеченных мероприятий, колективно предлагаются варианты лучшего оформления, появляются советы, замечания.

Неправильно было бы думать, что до поездки в г. Абакан на мясокомбинате не задумывались об эстетическом лице своего предприятия. Благоустройственные работы велись здесь давно. Теперь же они занимают не второстепенное место, а решаются на одном уровне с основными производственными проблемами — по-деловому, серьезно. А задумок, задумок!

Отличившихся цехе, участке завтра непременно услышат все по местному радио, нерадивых замечание уже в своих мероприятиях. А ежедневные производственные планерки стали теперь неизменно заканчиваться одной и той же темой разговора — о благоустройстве. Отчитывается кто-либо из руководителей цехов о выполнении намеченных мероприятий, колективно предлагаются варианты лучшего оформления, появляются советы, замечания.

Техник по озеленению и благоустройству (есть на мясокомбинате теперь и такая штатная единица) Валентина Ивановна Сатонина больше рассказывает о задумках на будущее. Сделанного, ей, кажется, еще совсем мало. А задумок, задумок!

Вот здесь мы выкроили площадку под теплицу — оранжерею на 180 кв. метров, уже заложили ее фундамент. Бывший старый цех переконструирован на теплицу-планцию для многолетних цветов. А этот уголок на будущий год засеем разнотравьем — хватит тут быть свалке. И здесь посадим цветы, и здесь тоже...

Но уже сегодня территория мясокомбината отличается своим образцовым содержанием. Все проезды, площадки, свободные от застройки участки заасфальтированы и озеленены. Зелени много: цветы у проходных, в бытовых помещениях, на клумбах, в скверах. Красочно оформлена территория перед административным зданием — с ухоженным сквером, газонами, живописными фонтанчиками, с удобными скамейками в тени деревьев. И главное — на что сразу обращаешь внимание — всеобщая, коллективная забота о созданном.

— У нас ведь нет дворников, — говорит Е. К. Кузнецова, — сами следим за чистотой, порядком. Сейчас никто окружка не бросит под ноги на всей территории комбината.

Весной — летом текущего года работы по благоустройству территории комбината за исключением частичной посадки цветов, выполнялись силами всего коллектива Регулярно заседает штаб. Об

лия были поставлены конкретные задачи.

В настоящее время в гостинице организована круглосуточная охрана, установлена новая штукатурная станция, которую недавно получили из треста, изыскиваются металлические леса для наружной терразитовой штукатурки фасада.

В ближайшее время, по заверению треста «Кузбассгражданстрой» № 3, на котором руководите-

лии были поставлены конкретные задачи.

Ю. ФОМИН, начальник производственного отдела Ленинского СУ № 1.

★ ★ ★

В № 158 «Ленинского шахтера» было опубликовано письмо «Придет ли мастер?», в которой критиковалась работа линей-

ГРОД — СЕЛУ

Строят шефы

Рабочие завода «Кузбассэлемент» помогают подшефному совхозу «Демьяновский» в строительстве. Бригада плотников из цеха № 15 под руководством Н. И. Шабалина сделала крышу зерносклада на второй зерносушилке центральной усадьбы и покрыла ее листовым железом.

Рабочие Н. И. Парфенов и А. М. Салтыков отремонтировали совхозную пилораму.

Руководство совхоза работу приняло с хорошей оценкой.

А. ДОЛУДА.

НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В ПАКИСТАНЕ

В последние дни произошло новое обострение политического кризиса в Пакистане — азиатском государстве, раздираемом глубокими внутренними противоречиями. Незадолго до официального начала предвыборной кампании, которая после намеченных на 18 октября всеобщих выборов должна была привести к замене нынешнего военного режима парламентской демократией, власти арестовали Зульфикуара Али Бхутто — лидера Пакистанской народной партии (ПНП), находившейся у руля правления страны вплоть до государственного переворота в июле текущего года.

Арест бывшего премьер-министра накалил до предела и без того напряженную обстановку в Пакистане. Временный глава государства генерал Зия-Уль-Хак пошел на этот шаг, уступив требованию блока оппозиционных партий, именующего себя Пакистанским национальным альянсом (ПНА). По утверждению лидеров ПНА, Бхутто виновен в различных злоупотреблениях. Арест бывшего премьер-министра накалил до предела и без того напряженную обстановку в Пакистане. Временный глава государства генерал Зия-Уль-Хак пошел на этот шаг, уступив требованию блока оппозиционных партий, именующего себя Пакистанским национальным альянсом (ПНА). По утверждению лидеров ПНА, Бхутто виновен в различных злоупотреблениях.

Довольно четко наметились разногласия между ПНП с одной стороны и военными властями и ПНА с другой в вопросах внешней политики. Как известно, правительство Бхутто проводило в последнее время курс на развитие дружественных отношений со всеми государствами, в том числе с непосредственными соседями Пакистана — Индией и Афганистаном. Режим генералов начал вносить определенные корректировки в этот курс в сторону большей ориентации на правые арабские правительства. ПНА открыто заявляет, что постарается форсировать «любой ценой» развитие ядерной промышленности и займет более жесткую позицию в отношении Индии, в частности, в вопросе о судьбе спорной территории Кашмира. Одновременно лидеры оппозиционного блока высказываются за установление более тесных связей с Китаем.

Сейчас, разумеется, еще трудно сказать, как будут развиваться события в дальнейшем. По мнению многих международных наблюдателей, арест Бхутто ставит под вопрос проведение выборов в Пакистане в намеченный срок. Но даже если они состоятся, неизвестно, насколько прочным будет положение победителя. кто бы им ни оказался.

А. КРАСИКОВ,
обозреватель ТАСС.



СФРЮ. Белград давно дружит с городом-побратимом, Москвой. И также как Москве, ему тесно в прежних границах. 55 тысяч семей отпразднуют новоселье в годы нынешней пятилетки в столице СФРЮ. На снимке — новостройки Нового Белграда. Фотохроника ТАСС.

Меры принятые

Факты, изложенные в корреспонденции «Невзучий объект» (газета № 156 от 9 августа 1977 года), подтвердились. На аппаратном совещании управления с начальниками участков проводился разбор опубликованных замечаний, на котором руководите-

лии были поставлены конкретные задачи.

В настоящее время в гостинице организована круглосуточная охрана, установлена новая штукатурная станция, которую недавно получили из треста, изыскиваются металлические леса для наружной терразитовой штукатурки фасада.

В ближайшее время, по заверению треста «Кузбассгражданстрой» № 3, на котором руководите-

лии были поставлены конкретные задачи.

Ю. ФОМИН, начальник производственного отдела Ленинского СУ № 1.

★ ★ ★

В № 158 «Ленинского шахтера» было опубликовано письмо «Придет ли мастер?», в которой критиковалась работа линей-



Телевидение

ВТОРНИК, 13 СЕНТЯБРЯ

I ПРОГРАММА, Москва («Орбита»). 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 В гостях у сказки. «Волшебная книга Мурда». Художественный телесериал. 12.00 «В мире животных». Москва («Орбита»), 16.00 Программа документальных фильмов. 17.00 «Мамина школа». 17.30 Фильм — детям. «Как мы искали Тишуку». Художественный телесериал. 18.30 С. Прохорьев. Первый концерт для фортепиано с оркестром. 18.45 «Соревнуются трудящиеся Донецкой области». В бсуждении проекта Конституции СССР принимают участие трудящиеся Донецкой области. 19.30 «Время». 20.00 Новости Кузбасса. 20.10 «Хочу все знать». Киножурнал. 20.20 «Беседы о проекте Конституции СССР». Передача 8-я. «Политические права и свободы в СССР». 20.50 «Фаворит». Премьера художественного фильма. 1 и 2-я серии. 23.00 «Время». 23.30 Программа документальных фильмов. 00.00 Концерт классической музыки. 00.30—01.20 Кубок мира по акробатике. Передача из Польши. II ПРОГРАММА, 19.00 Для детей. «Аленький цветочек». Фильм. 19.40 «За журналистской строкой». В. Д. Чекро. Н. Ф. Еремин. «На родине Ильича». 20.00 «Председатель Малинина». Документальный фильм. 20.20 «Студенты в рабочих стечениях». 20.50 «День за днем». 21.05—22.45 Программа документальных фильмов.

СРЕДА, 14 СЕНТЯБРЯ

I ПРОГРАММА, Москва («Орбита»). 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 «Фаворит». Художественный телесериал. 2-я серия 11.35 «Харьков». Документальный фильм из цикла «Города и люди». 12.10 Наша биография. Год 1969. Москва («Орбита»). 16.00 «Наше доброе имя». Документальный фильм. 16.50 «Страницы истории». Первопечатник Иван Федоров. 17.15 «Шахматная школа». 17.45 «Русские путешественники и исследователи». Исследование Арктики. 18.15 Концерт оркестра баянистов музыкального училища имени Октябрьской революции. 18.45 «Село: дела и проблемы». 19.15 «Книга на службе мира и прогресса». Первая Московская международная книжная выставка-ярмарка. 20.00 Новости. 20.10 Новости Кузбасса. 20.20 «Впереди на арене». Мультфильм. 20.30 «Химия-77». В передаче принимает участие министр химической промышленности СССР Л. А. Костандов. 21.00 К 60-летию Великого Октября. «Советский Узбекистан». В передаче принимает участие канадская певица Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана Ш. Р. Рашидов. 23.00 «Время». 23.30 Кубок

школьных сочинений. 19.50 Новости Кузбасса. 20.00 Новости. 20.15 «Веселые нотки». 20.30 «Человек и закон». 21.00 Играет лауреат международных конкурсов Светлана Навасардян. Передача из Еревана. 21.35 Народный артист СССР М. М. Тарханов. К 100-летию со дня рождения. 22.30 «Время». 23.00—01.20 Спортивная программа. I. Кубок УЕФА по футболу. «Динамо» (Киев) — «Эйнтрахт» (ФРГ). Трансляция из Киева. 2. Чемпионат СССР по художественной гимнастике. II ПРОГРАММА, Кемерово. 19.00 Для школьников «Умелые ребята». 19.30 «Знакомьтесь, улица». «Правила не для меня». Научно-популярные фильмы. 19.55 «Почтовый роман». Художественный фильм. 1-я серия 21.00 «День за днем». 21.15 Киножурнал. 21.25 «Страда уборочная». Беловский район. 21.45—22.35 Концерт артистов Государственного ордена Трудового Красного Знания Бурятского театра оперы и балета.

ЧЕТВЕРГ,
15 СЕНТЯБРЯ

I ПРОГРАММА, Москва («Орбита»). 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 «Фаворит». Художественный телесериал. 2-я серия 11.35 «Харьков». Документальный фильм из цикла «Города и люди». 12.10 Наша биография. Год 1969. Москва («Орбита»). 16.00 «Наше доброе имя». Документальный фильм. 16.50 «Страницы истории». Первопечатник Иван Федоров. 17.15 «Шахматная школа». 17.45 «Русские путешественники и исследователи». Исследование Арктики. 18.15 Концерт оркестра баянистов музыкального училища имени Октябрьской революции. 18.45 «Село: дела и проблемы». 19.15 «Книга на службе мира и прогресса». Первая Московская международная книжная выставка-ярмарка. 20.00 Новости. 20.10 Новости Кузбасса. 20.20 «Впереди на арене». Мультфильм. 20.30 «Химия-77». В передаче принимает участие министр химической промышленности СССР Л. А. Костандов. 21.00 К 60-летию Великого Октября. «Советский Узбекистан». В передаче принимает участие канадская певица Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана Ш. Р. Рашидов. 23.00 «Время». 23.30 Кубок

Всесоюзный смотр

СПОРТ

НА СПАРТАКИАДЕ

Воскресное утро. Прохладная погода не испортила спортивного настроения у собравшейся на стадионе «Труд» молодежи монтажно-наладочного управления производственного объединения «Кузбассуголь».

Около двухсот спортсменов приняло участие в проведении летней спартакиады. Программа ее разнообразна, насыщена различными видами спорта.

В 11 часов все построились для проведения торжественного парада. Под звуки Гимна СССР поднимается флаг спартакиады. Собравшихся приветствует начальник управления В. Г.

Сидоренко.

После парада разгорелась борьба между спортсменами. Они не обладали профессиональной спортивной закалкой, но воля к победе, желание стать лидером, делали свое дело. Поэтому сразу темп был взят высокий. Бег на 100-метровой дистанции был пройден за 11,8 секунды, на 400 метров — за 57,9 секунды, эстафета 4x100 метров — за 50,2 секунды. А лучший результат в толкании ядра — 11,15 метра.

Много желающих было помериться силой. Наивысшего результата в поднятии 24 килограммовой гири до-

бился электрослесарь А. Пономарев. Он поднял ее 47 раз.

В заключение состязаний были проведены игры в волейбол.

По количеству баллов первое место занял участник № 1, второе место — участник № 17 и третье — участник № 14.

Команде-победительнице был вручен переходящий кубок управления. А спортом занимавшим ведущие места, — ценные подарки и грамоты.

На снимке: вручение наград команде-победительнице.

Фото и текст
В. БУРДАЛЕВА.

Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.

Кино

Кинотеатр «Победа»

ЛИХОРАДКА НА БЕЛОЙ ПОЛОСЕ (10, 11, 40, 14, 16, 18, 10, 19, 50, 22).

Зал кинохроники

МУЖЧИНЫ В ЕЕ ЖИЗНИ (12, 16, 30, 18, 30, 20, 30). ЛЕВ И КОТ (10, 14).

Кинотеатр «Сибирь»

НЕСОВЕРШЕННОЛЕТИЕ (12, 16, 18, 20, 22). ЗВОНЯТ, ОТКРОИТЕ ДВЕРЬ (10, 14).

Кинотеатр «Рассвет»

ИНЦИДЕНТ (17, 19, 21).

Кинотеатр «Строитель»
ЖЕНИХ И НЕВЕСТА (17, 19, 21).

Кинотеатр «Родина»

ПОД ГОЛУБЫМ НЕБОМ (11, 16, 18, 30, 21). МУЛЬТСБОРНИК № 7 (9, 30, 14, 20).

ДК им. Ленина

СТАЖЕР (18, 20).

Клуб «Дружба»

ТАБОР УХОДИТ В НЕБО (16, 18, 20).

Клуб ГРП

ДВА ФЕДОРА (18, 20).

Детская музыкальная студия при ДК имени Ленина объявляет набор учащихся на 1977/78 учебный год в студии по классам: баян, аккордеон, фортепиано. Плата за обучение 12 рублей в месяц. Обучение игре на духовых инструментах бесплатное.

Запись производится ежедневно у дежурных ДК.

Ленинское строительное управление № 3 производит прием учащихся для обучения в ГПТУ № 14 по специальностям: каменщик — срок обучения 1 год, столяр строительный, штукатур-плиточник-облицовщик — 2 года, монтажник железобетонных конструкций-каменщик — 2 года. Средний заработок после окончания училища 160—180 рублей. Иностранцы обеспечиваются общежитием как во время учебы, так и после окончания. Учащиеся находятся на полном государственном обеспечении и продолжают обучение в 9-м классе.

Принимаются юноши и девушки не моложе 15 лет и имеющие образование 8 классов.

За справками обращаться в отдел кадров ЛСУ № 3, ул. Чекмарева, 9.

Заготконтор Ленинск-Кузнецкого района закупает картофель на население в неограниченном количестве по цене 10 коп. за 1 кг. За справками обращаться в райзаготконтор по телефонам: 2-04-70 и 2-04-71.

Продается дом, по ул. Подгорной, 114 (район магазина № 78).

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 1 п. л. Тираж 33300. ОП 20991, Заказ № 9279.



652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфофикации — 2-07-19.